

În perioada 1 oct. 2013-30 sept. 2016 DSE este implicat în derularea proiectului ERASMUS (**European Studies and Research in Adult and Learning Education - ESRALÉ**), proiect nr. 540117-LLP-1-2013-1-DE-ERASMUS-EQMC, coordonat de Universitatea din Kaiserslautern și realizat împreună cu 12 parteneri din nouă țări europene.

Proiectul ambiționează realizarea școlii doctorale europene de educație a adulților, a unei rețele de școli doctorale, dar și compatibilizarea programelor masterale oferite în diferitele universități partenere, pentru o mai bună articulare a pregătirii asigurate la diferitele cicluri de studii, dar și pentru asigurarea corespondenței pregătirii cu nevoile pieței muncii.

Programul masteral oferit ca **Joint Program**, compatibil între universitățile partenere cu **Masterul European în Educația Adulților (EMAE)** este derulat de Departamentul de Științele Educației ca program masteral acreditat de ARACIS pentru perioada 2013-2018 și este intitulat **Management educațional și dezvoltare curriculară (MEDC)**. Mai multe detalii despre MEDC puteți [aici](#).

Studentii masteranzi și doctoranzi beneficiază în fiecare an de participarea la o școală de vară realizată în cadrul proiectului, prilej cu care interacționează direct cu colegii din celelalte universități din consorțiul proiectului, concepând împreună diferite proiecte de cercetare-dezvoltare care să le permit colaborări ulterioare constante.

Între 18-24 iulie **2016** se desfășoară la Universitatea din Pecs școala de vară, în cadrul căreia se va organiza și Conferința internațională "Educația și învățarea adulților în context culturale, profesionale și al dezvoltării comunitare. Probleme teoretice, conceptualizări și practice".

Mai multe detalii: <https://www.esrale.org/>

La aceeași adresă se găsesc și informații despre ciclurile de prelegeri susținute la fiecare două săptămâni online, ca și despre cursurile care se oferă pentru întregul consorțiu, online.

Mai multe detalii la coordonatoarea pentru Universitatea de Vest, prof.univ.dr. Simona Sava (lidia.sava@e-uvr.ro).